

昨天春分，各位你们立蛋了吗？

交行的卡提额难，但是如果下卡额度高就没有什么可烦恼的了。交行的Y-power卡，也就是青年卡，作为很多人的首张卡，该怎么做才能秒批到高额度的呢？



之前我一直没有申请交行的信用卡，虽然交行最红星期五的活动很不错，但是交行卡提额难是出了名的，如果下卡额度不高，基本上对我来说就没有后续了。最近为了测试一下我们的申卡渠道，我申了一张交行Y-power卡，也就是青年卡，理由就是这张卡比较好下，额度应该比较友好。

我是3月5号中午11:35分申请的，11:46分的时候就已经收到了交行的短信说审核通过，额度30000。

这个审核速度和额度着实让我挺吃惊的，我是第一次申请交行的信用卡，之前也没

有过交行的储蓄卡，其他行的信用卡最高额度是26000，也就是说这张卡下卡之后是我信用卡中额度最高的一张卡了。

额度30000意味着什么呢？意味着批卡毕业！在3月5号审核通过后，3月6日我就收到了这张卡片，这速度你说服不服？就是我手里的这张信用卡，它其实是有两个卡面的，一个黑色一个白色，最后选择了黑色的卡面，一开始这张卡是不打算开的，看到额度之后就改变了主意，顺便可以为交行白麒麟做下准备~几家国有大行现在审批都比较严，像地产中介、投资、科技类的公司，要么套现嫌疑比较大，要么稳定性不太高，所属员工可能很难申到大额卡，我们公司的名字很明显恰巧不属于这几类，另外我的年收入填写的是14.3万，可能是不高不低恰好入了交行眼的水准吧，另外我的征信没有瑕疵，第一次申请交行的信用卡，交行对我还是比较友好的，我们的申卡渠道也是相当给力的~下面我们顺便说一下这张卡的基本权益。

这张卡最大的亮点就是取现额度可以高达100%，境内人民币取现，无论同行跨行，同城还是异地，一律手续费是5元/笔。除此之外这张卡刷卡消费单笔消费满500元人民币或者60美元就可以分期付款。

其实在基本权益方面，这张卡没有太大的亮点，这张卡跟招行的young卡有点像，比较好下卡，额度比较友好，年费可以减免，颜值也还凑活。另外下卡6个月后可以尝试申请提额，作为交行的首卡还是可以考虑一下的。

另外，交行的最红星期五活动的确是相当不错的，之前讲交行中铁联名卡，下面我们再复习一下交行最红星期五的规则。

## 交行最红星期五规则

对于非白金用户——单笔满98元秒减5%要求

上月土豪指数为3000点至6000点，超市、加油站、12306、苏宁易购四个场景每周合计秒减上限为25元，每月为100元；上月土豪指数为6000点及以上，超市、加油站、12306、苏宁易购四个场景每周合计秒减上限为50元，每月为200元。

土豪指数在买单吧可以查看，对于经常出差的小伙伴来说，达标6000点以上应该非常容易。

对于白金卡用户——单笔满98元秒减10%要求

上月土豪指数达到3000点及以上的，超市、加油站、12306、苏宁易购四个场景每周合计秒减上限为50元，每月上限为200元。

对于新客户，批卡四个月内，金普卡和白金卡都默认达标3000点土豪指数。

播报个小道：小娇正在策划新的针对都市白领（精英）的卡片，虽说详细权益没出来，但是基本可以判断是一张介于这张卡和白麒麟之间的，是作为白麒麟的过渡版。会有点类似兴业的精英——悠白——标白这样的等级路径。

插播几条问的比较多的新卡问题，简评：

- 1、广发ONE卡——废卡一张，但是，适合一类人办理（明天视频会讲）。
- 2、招行万达电影联名卡——废卡一张，新户想办也行（两张万达影票+1个爆米花可乐套餐），老用户和狗不得办理。
- 3、招行天猫营业厅联名卡——手机淘宝，该卡绑定支付宝支付，双倍积分。
- 4、浦发KPL王者荣耀职业联赛联名卡——说实话，这卡对于忠粉来说，有点用的也就是4-7月竞猜瓜分40亿积分和7折买皮肤吧。但话说回来，现在农药都过气了，大家都转战吃鸡和抖ying了，难不成给“小学生”发一张？不得不说，在这方面还是招行的手速更快——在游戏最火的时期推出了卡！

